

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Конструювання та технології швейних виробів»
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
галузі знань 18 Виробництво та технології,
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,

Освітньо-професійна програма розроблена з метою здійснення підготовки у Київському національному університеті технологій та дизайну кадрів вищої кваліфікації для здійснення професійної діяльності за спеціальністю технології легкої промисловості з акцентом на проектування та виготовлення швейних виробів різного асортименту та призначення.

Слід зауважити, що представлена на рецензування програма складена відповідно до Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Акцент програми робиться на вивченні сучасних методів конструювання та технологій виготовлення одягу, технологічних процесів з урахуванням властивостей нових та енергозберігаючих технологій виробництва, використання сучасних методів забезпечення якості швейних виробів.

Особливістю програми є те, що вона виконується в активному дослідницькому середовищі, що передбачає можливість подальшого навчання та науково-дослідної роботи. Програма розвиває перспективи студентської мобільності з можливістю стажування за кордоном.

Використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання, навчання через виробничу практику та самонавчання. Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі викладача і студента.

Слід зазначити, що всі науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітньо-професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи.

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою.

Всі компоненти освітньо-професійної програми забезпечують відповідні програмні компетентності та програмні результати навчання.

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньої програми викладені у Модульному середовищі освітнього процесу КНУТД:

Структурна схема підготовки фахівців за програмою, що розглядається є логічною.

Висновок: з урахуванням вищевикладених результатів вважаю, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «конструювання та технології швейних виробів» сприятиме якісній підготовці фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент Євтушенко Любов Іванівна,
керівник відділу продажів компанії Kufner Textiles

